

坚持问题导向 坚持系统思维 引领整改提升

——汉正检测举办“书记讲有效整改”专题活动

为深入贯彻落实党的二十届三中全会关于进一步全面深化改革的精神，9月25日，汉正检测党支部举办了“书记讲有效整改”专题活动。公司全体党员、各部门负责人以及质量管理人员积极参与。



活动中，支部书记高彦华详细阐述了公司在巡察深化整改、供应商专项整改及质量整改等的工作思路。他强调，必须坚持问

题导向和系统思维，准确识别问题，深入分析问题根源，并采取切实有效的整改措施。高彦华指出，有效整改是企业全面提升和高质量发展的关键。

同时，项目经理毛际国分享了项目质量管理方面的经验。他结合实践案例，剖析了如何直面问题、系统解决问题，推动项目质量持续整改提升的过程。毛际国的分享向与会者提供了宝贵的借鉴和启示。



本次活动不仅提升了与会者的整改意识和问题解决能力，还增强了大家对党建引领整改提升的认识和信心。与会者表示，将把会议精神和分享经验融入日常工作，共同推动公司向好向上发

展。

高彦华总结强调，汉正检测将坚定遵循党建引领，强化整改决心与力度，将“问题导向，系统思维”理念深植每位员工心中，并渗透到公司各层面。未来，汉正检测将继续秉承高质量发展的理念，不断提升自身综合实力与服务水平，为公司持续健康发展注入更多动力与活力。

（图文/汉正检测党支部 刘春娟）